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COMUNICATO STAMPA

Il C.I.F. Comitato per l’Imprenditoria Femminile della Camera di Commercio di Brindisi organizza un seminario gratuito diretto a ispiranti imprenditrici/imprenditori: “Assumi uno bravo come te: mettersi in proprio con gli incentivi per l’autoimpiego.”
L’iniziativa si terrà c/o la Camera di Commercio di Brindisi- Via Bastioni Carlo V n. 4 ,il 12 novembre 2014 dalle ore 10:00 alle ore 17:00 c/o Sala Convegni 1° Piano.

Nel corso del Seminario saranno fornite informazioni pratiche su come accedere ai finanziamenti di Invitalia, sarà possibile porre domande e partecipare attivamente alle elaborazione del Business Plan con il supporto diretto degli esperti di Invitalia.

Con questo appuntamento, il C.I.F. della Camera di Commercio intende sostenere chi ha intenzione di avviare una propria attività imprenditoriale avvalendosi degli incentivi per l'autoimpiego destinati a uomini e donne.

Gli aspiranti imprenditori potranno usufruire di colloqui individuali con esperti di Invitalia (incontri one –to- one) previa iscrizione, inviando la scheda (allegata in calce) all’indirizzo e-mail segreteria.generale@br.camcom.it. (la prenotazione seguirà l'ordine cronologico).

Al termine dei lavori sarà rilasciato un attestato di partecipazione a chi ne farà richiesta.









Il Presidente                                                                     








Comitato Imprenditoria Femminile








   (sig.ra Maria Concetta Malorzo)                                                        

